www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 3047 :11 =277 - 3047 ist durch 11 teilbar (11(] 304 7).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

683210
216140
691076
323885
498774
43055
1018633
167805
1059454
738507
390490
127996
106239
952986
796191
922955
21132
1006159
76010
176364
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Losungen

Zahl'l 683210 ovesumme  es+32+10=110 :11=10 durch 11 teilbar (11 | 683210)
Zahl2 216140 uerssmme  21+61+40=122 :11=1109 nicht durch 11 teilbar (11 } 246140)
Zahl 3 691076 ouesumme  e9+10+76=155 :11=1409 Nicht durch 11 teilbar (11.4691076)
Zahl 4 323885 ouesumme  32+38+85=155 :11=1409 Nicht durch 11 teilbar (11 { 323885)
Zahl5 498774 aquessmme  a9+87+74=210 :11=1909 nicht durch 11 teilbar (11 %498774)
Zahl 6 43055  quersumme 4+30+55=89 :11=809 Nicht durch 11 teillbars(11% 43055)
Zahl7 1018633 querssmme 1+01+86+33=121 :11=11  durch 11 teilbag (11| 1018633)
Zahl 8 167805 auersumme 16+78+05=99 :11=9  durch 11 teilbar (11 | 167805)
Zahl9 1059454 aquerssmme 1+05+9+54=154 :11=24 durch 11 teilbar (11 | 1059454)
Zahl 10 738507 auerssmme  73+485+07=165 :11=15  durch 11 teibar (11 | 738507)
Zahl 11 390490 ouesumme  39+04+90=133 :11=1209 NichigturCh 171 teilbar (11 4 390490)
Zahl 12 127996 ouesumme — 12+79+96=187 :11=17  dURCANLL teilbar (11 ] 127996)
Zahl 13 106239 auessmme  10+62+39=111 :11=1009gmightydurch 11 teilbar (11 4 106239)
Zahl 14 952986 querssmme  95+29+86=210 :13=103upicht durch 11 teilbar (11 4 952986)
Zahl 15 796191 ovesumme  79+61+01=231 :u<%  durch 11 teilbar (11 | 796191)
Zahl 16 922955 ouesumme  92+29+55=176(:11536 ~durch 11 teilbar (11 | 922955)
Zahl 17 21132  auersumme 2+11+32%s :11=-400 Nicht durch 11 teilbar (11 } 21132)
Zahl 18 1006159 auersmme 1+00+61+59f21 jma=11  durch 11 teilbar (11| 1006159)
Zahl 19 76010  auersumme ateo+=-7:11-7 durch 11 teilbar (11 | 76010)
Zahl 20 176364 ouesumme  17+6364= 144 :11=1309 Nicht durch 11 teilbar (11  176364)
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